בעיה מס 1.

בתוך ריבוע ABCD נבחרה נקודה M . הוכח/י  כי נקודות חיתוך התיכונים של המשולשים ABM, BCM, CDM, ו-DAM יוצרים ריבוע.
פתרון.

כידוע, נקודת חיתוך התיכונים מחלקת אותם ביחס 1 ל- 2. יהיו E, F, G, H – אמצעי הצלעות של הריבוע ABCD. ברור שהם גם יוצרים ריבוע. עכשיו צריך לחלק את הקטעים ME, MF, MG ו-MH ביחס 1:2 (כלומר לקחת נקודות על הקטעים שפי 2 יותר רחוקים מ-M  מאשר לקצוות האחרים של הקטעים), ולהוכיח שגם 4 נקודות חדשות יוצרים ריבוע.
אבל אם נקרב כל נקודה במישור פי 1.5 כלפי M, שזה בדיוק מה שעשינו, כל צורה תעבור לצורה דומה, ולכן ריבוע יעבור לריבוע.

